

На снимке: председатель колхоза имени Сталина села Мухрани Михетского района Шалва Аванашвили благодарит группу актеров Дне-пропетровского государственного украинского театра имени Т. Шевченко, принимавших участие в выездном концерте, за большое удовольствие, доставленное труженикам полей.

Фото К. Крымского.

## ОНИ ЗАВОЕВАЛИ ЛЮБОВЬ И ПРИЗНАНИЕ

Более двух недель на сцене театра имени Руставели с успехом выступант артисты Днепропетровского государственного украинского драматического театра имени Т. Шевченко За время гастролей театр показал тического театра имени Т. Шевченко За время гастролей театр показал Тбилисцам спектакли «Над Днепром» А. Корнейчука, «Шумит Днепро» Д Суптеля, «Над голубым Дунаем» И. Рачада, «Не суждено» и «Цыганка Аза» М Старичкого, «Бесталанная» И. Тобилевича, «Шельменко денцик» Г. Квитка-Основьяненко, «Сержант милиции» И. Лазутина и другие. С неменьшим успелом выступили днепропетровцы и перед зрителями Рустави, Гори и др. Они побывали на шелкоткацкой фабрике, у рабочих гаровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина, а также в колхозе имени Сталина, села Михрини Повского их радишно встречали благодар-

имени Сталина село Мухрини. Повсююу их радушно встречали благодарные зригели.

Большую любовь и признание зрителей завоевали заслуженные артисты УССР С. Станкевич, М. Садовский, артисты Н. Ганночка, К. Павлова, В Ковалева, В. Грекова, О. Петренко, Я. Сасько, В. Мацегора, В Тульчинский, Д. Соколовский, принявшие участие в концертах.

Мы обратились к некоторым из зрителей с просьбой поделиться своими впечатлениями с читателями «Зари Востока». Вот что они сказали.

134

## Большое спасибо

С огромным удовольствием посещаем мы спектакли Днепропетров-ского государственного украинского драматического театра им. Т. Шев-ченко, гостящего в настоящее время у нас в Тбилиси.

Очень понравились нам пьесы «Не суждено» и «Цыганка Аза» М. Старицкого, «Над голубым Дунаем» Т. Рачада. Надолго останется в нашей памяти сердечная, дружеская встреча с днепропетровцами, которая состоялась на нашем заводе. Весь наш коллектив с большим радушием встретил дорогих гостей. Обращаясь к артистам театра, нам

хочется от всей души сказать «Большое, сердечное спасибо!»

А. МАРГВЕЛАШВИЛИ, бригадир бригады коммунистического труда. м. ШЛАПАК,

технолог разборочно-комплектовочного цеха ПВРЗ им. Ста-

## На сцене — мои земляки

Приезд в Тбилиси Днепропетровкого госуларственного украинского праматического театра имени Т. Шевченко явился для меня особенно радостным событием. С огромным удовольствием посмотрела я спектакли в постановке днепропетровцев. Ведь на сцене выступают мои земляки. Очень понравилась мне жизнерадостная комедия «Шумит Днепро». Приятно было слышать задорные украннские песни, видеть прекрасно постасленные национальные танцы. ЧУМАЧЕНКО,

А. ЧУМАЧЕНКО, крутильщица Тбилисской шелкоткацкой фабрики.

## Не забудем вас!

Говоря по правде, я даже не ожидал, что артисты Днепропетровского государственного украинского драматического театра имени Т. Шевченко приедут к нам. в Мухрани.

Весть об их приезде молниеносно разнеслась по всему колхозу. С боль-шим удовольствием посмотрели все члены нашей артели сцены из спек-таклей «Майская ночь» и «Шумит Днепро» в прекрасном исполнении днепропетровцев, а также выступления отдельных артистов. Радостные, с чувством благодарности в сердцах расходились колхозники. Встреча с украинскими мастерами театрального искусства надолго останется в нашей памяти Мы не забудем вас, дорогие

> Ш. АВАНАШВИЛИ, председатель колхоза имени Ст. чина села Мухрани.